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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I

Phương hướng nhiệm vụ trọng tâm quý II/2022

Thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy, HĐND xã và chương trình công tác của UBND xã năm 2022, được sự chỉ đạo của ngành cấp trên, sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của Ban chấp hành Đảng bộ xã, sự phối hợp với Mặt trận, các Đoàn thể, UBND xã đã triển khai tổ chức thực hiện nhiệm vụ KT-XH, AN-QP quý I năm 2022 đạt được những kết quả như sau:

PHẦN THỨ NHẤT

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ QUÝ I NĂM 2022
I/LĨNH VỰC KINH TẾ:

1)Sản xuất nông nghiệp:

Bước vào sản xuất nông nghiệp năm 2022, Ban nông nghiệp xã tham mưu UBND xã phối hợp với các ngành chức năng của huyện tổ chức tập huấn chuyển giao khoa học kỹ thuật cho nhân dân, đồng thời tổ chức Hội nghị tổng kết năm nông nghiệp 2021 nhằm đánh giá, rút kinh nghiệm trong quá trình chỉ đạo tổ chức sản xuất. 

- Tổng diện tích sản xuất lúa vụ Đông Xuân 2021-2022 là: 664,6 ha, đạt: 100%. Nhìn chung nhân dân trên địa bàn chấp hành tốt lịch thời vụ và các khâu trong sản xuất theo đúng quy trình kỹ thuật. Tuy nhiên do đợt mưa lớn vào cuối tháng 3 đã gây thiệt hại nặng nề cho sản xuất nông nghiệp, làm ngã đổ 52ha, ngập úng 128ha, tổng diện tích thiệt hại 180ha. UBND xã đã chỉ đạo các thôn rà soát, thống kê thiệt hại và tập trung khắc phục hậu  quả cũng như hướng dẫn nhân dân thực hiện các biện pháp chăm sóc cây trồng bị ảnh hưởng do đợt mưa.
Trong vụ sản xuất Đông Xuân, tình hình chuột phá hoại trên đồng ruộng xảy ra phá hủy một số diện tích lúa, UBND xã đã hỗ trợ kinh phí mua thuốc diệt chuột (bã sinh học BIORAT), đồng thời củng cố các tổ diệt chuột tại các thôn và chỉ đạo cho các ban thôn tuyên truyền vận động nhân dân tổ chức ra quân diệt chuột, hạn chế được chuột cắn phá gây hại trong giai đoạn lúa phát triển.

*Về chăn nuôi:
Tình hình chăn nuôi gia súc, gia cầm trên địa bàn xã cơ bản ổn định. Dịch bệnh vẫn còn tiềm ẩn diễn biến phức tạp nhưng đã có dấu hiệu tích cực, bệnh dịch tả lợn Châu Phi đã được UBND huyện công bố hết dịch.
Tiến hành phun thuốc khử trùng tiêu độc và tổ chức tiêm phòng vụ Xuân cho đàn gia súc, gia cầm trên địa bàn xã.
Tổng đàn gia súc trên địa bàn xã 2.727 con tăng 22% so với cùng kỳ. Trong đó: đàn lợn 1364 con, tăng 44% so với cùng kỳ; đàn trâu, bò 1.363 con giảm 3% so với cùng kỳ. Đàn gia cầm 30.021con.

2)Công tác Lâm nghiệp:

- Đã tiến hành củng cố BCH và các tổ, đội quản lý bảo vệ rừng. Bổ sung hoàn chỉnh Phương án quản lý và bảo vệ rừng, củng cố các tổ, đội PCCCR ở các địa bàn ven núi, hướng dẫn cho các nhóm hộ, chủ rừng trồng mới và chăm sóc tốt các loại rừng trồng, đồng thời làm tốt công tác phòng cháy, chữa cháy rừng không để xảy ra cháy rừng trong mùa khô.
- Triển khai kế hoạch trồng cây xanh trên địa bàn xã theo Đề án “Trồng mới một tỷ cây xanh giai đoạn 2021-2025” của Chính phủ.
3)Công tác quản lý tài nguyên, môi trường:

- Duy trì công tác thu gom rác thải sinh hoạt, rác thải bảo vệ thực vật đồng ruộng. Tổng ra quân dọn vệ sinh môi trường, khai thông cống rãnh, phát quang bụi rậm trong dịp tết Nguyên Đán Nhâm Dần năm 2022.

- Tập trung giải quyết các hồ sơ tồn đọng và hồ sơ mới tiếp nhận về đất đai trên địa bàn.
4)Ngành nghề TTCN, TM&DV: 


Các ngành nghề Công nghiệp, TTCN, hoạt động ổn định và có bước phát triển, các ngành nghề khác như may gia công, gốm mỹ nghệ, gạch gốm... được duy trì hoạt động giải quyết được cơ bản một số lao động nông nhàn. Tuy nhiên ngành nghề TM&DV trên địa bàn xã có phần bị ảnh hưởng bởi đại dịch COVID-19.

 
5)Kinh tế HTX NN:


Hoạt động sản xuất kinh doanh của các HTX NN trên địa bàn xã duy trì ổn định và phát triển. Tiếp tục tổ chức tốt các hoạt động sản xuất kinh doanh như: Sản xuất lúa giống, cung ứng vật tư phân bón, thuỷ lợi. Làm tốt các dịch vụ nông nghiệp cho nhân dân. Trong vụ Đông Xuân 2021-2022, HTX NN Duy Hòa 2 đã ký kết hợp đồng với các doanh nghiệp sản xuất và bao tiêu lúa giống hơn 90ha.

Thực hiện chuỗi giá trị liên doanh liên kết, các HTX NN tiếp tục đẩy mạnh phát triển các chuỗi đã được ký kết như sản xuất lúa giống, trồng dâu, trồng sen, cây đinh lăng góp phần bao tiêu sản phẩm và nâng cao giá trị cho nông dân.

6)Công tác thu, chi ngân sách:

Trên cơ sở chỉ tiêu huyện giao địa phương tiến hành lập bộ giao chỉ tiêu cho từng thôn và triển khai thu các khoản theo kế hoạch. Kết quả thu, chi quý I/2022 như sau:

- Thu: 4,068,211,520đ đạt 47% so kế hoạch cả năm.


Trong đó: 
+ Các khoản thu 100%: 422,771,000đ đạt 75%



+ Các khoản thu phân chia theo tỉ lệ: 49,500,000 đ





+ Thu bổ sung từ ngân sách cấp trên: 3,595,940,000đ

- Tổng chi: 3,324,128,226đ, đạt 38% so kế hoạch.

II/CÔNG TÁC XÂY DỰNG CƠ SỞ HẠ TẦNG VÀ XÂY DỰNG NÔNG THÔN MỚI: 

Tranh thủ nguồn vốn của cấp trên và các nguồn lực khác tiếp tục đầu tư xây dựng một số công trình:

- Bê tông tuyến HTX 1 đi Tiểu học, tuyến làng Gia Hòa đi NVH thôn Mỹ Hòa, bê tông 733m GTNT tại thôn Cổ Châu.
- Xây dựng tường rào trường mẫu giáo điểm Phú Lạc, bê tông sân trụ sở UBND xã.

- Công bố điều chỉnh quy hoạch chung xây dựng nông thôn mới xã Duy Hòa, huyện Duy Xuyên, tỉnh Quảng Nam (giai đoạn đến năm 2025 và năm 2030) và quy hoạch chi tiết 1/500 khu thương mại dịch vụ Kiểm Lâm.
III/ LĨNH VỰC VĂN HÓA XÃ HỘI: 

1)Về y tế: Thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh cho nhân dân, trong quý I/2022 đã khám cho 2351 trường hợp. Duy trì công tác tiêm chủng mở rộng hằng tháng cho các bà mẹ mang thai và trẻ em dưới 2 tuổi. 
- Tiếp nhận các chương trình y tế quốc gia, phối hợp các ngành cấp trên kiểm tra và hướng dẫn về vệ sinh an toàn thực phẩm cho nhân dân trên địa bàn không để xảy ra ngộ độc ăn uống.

Từ dịp Tết Nguyên Đán Nhâm Dần 2022 trên địa bàn xã bùng phát dịch Covid-19, số ca mắc covid-19 ngày càng tăng, trước tình hình đó Ban chỉ đạo, Trung tâm chỉ huy phòng chống dịch Covid-19 xã đã chỉ đạo đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên đài truyền thanh về công tác phòng chống dịch, chỉ đạo cho các Tổ giám sát cộng đồng tăng cường trách nhiệm trong công tác giám sát, tuyên truyền phòng chống dịch. Chỉ đạo lực lượng y tế đẩy mạnh công tác test nhanh Covid-19 và hướng dẫn trong công tác cách ky và điều trị Covid-19. Hiện nay số ca mắc Covid-19 trên địa bàn giảm mạnh, tình hình cơ bản được kiểm soát và ổn định.
2)Công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em:
 Ban hành chương trình hành động công tác Bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em năm 2022, thành lập Ban chỉ đạo xã phù hợp trẻ em năm 2022. 

-Trong quý I đã cấp 26 thẻ BHYT cho trẻ em dưới 72 tháng tuổi. Nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý 2022 đã thăm và tặng quà cho trẻ em khuyết tật, trẻ em là nạn nhân chất độc da cam, trẻ em nghèo trên địa bàn xã.
3)Công tác XĐGN: 
Thực hiện tốt các chính sách của Nhà nước đối với hộ nghèo như cấp thẻ BHYT, giải quyết cho vay vốn, xác nhận miễn giảm tiền học phí, hỗ trợ tiền điện thắp sáng. Nhằm phát huy nguồn vốn vay, trong thời gian qua các Đoàn thể ở xã đã phối hợp với ngân hàng chính sách của huyện tổ chức kiểm tra và đối chiếu đến từng hộ vay vốn, qua đó phát hiện những sai sót trong việc thu và nộp lãi cho ngân hàng đã kịp thời chấn chỉnh để thực hiện tốt trong thời gian đến. 
4)Công tác Giáo dục và hoạt động của TTHTCĐ: 

- Tổ chức sơ kết học kỳ I và triển khai thực hiện kế hoạch học kỳ II năm học 2021-2022. Tiếp tục triển khai và thực hiện tốt các cuộc vận động như: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

5)Công tác TBXH

 - Thực hiện tốt công tác chi trả lương hằng tháng và các khoản quà tết của Chủ tịch n​ước, UBND tỉnh cho đối t​ượng chính sách trong dịp tết Nguyên đán với kinh phí trên 1 tỷ đồng.
- Tiếp nhận và hoàn chỉnh các loại hồ sơ và đề nghị về trên giải quyết chế độ cho các đối tượng chính sách, đối tượng bảo trợ xã hội.
- Củng cố Ban chỉ đạo về hỗ trợ cải thiện nhà ở cho Người có công theo Nghị quyết 11 của HĐND tỉnh Quảng Nam và tiến hành nghiệm thu hỗ trợ 14 nhà với kinh phí 360.000.000 đồng. Trong đó 04 hộ xây dựng mới và 10 hộ sữa chữa.

- Tổ chức đăng ký xây mới, sửa chữa nhà ở chính sách cho các đối tượng trên địa bàn xã giai đoạn 2022-2025 với 50 hộ đăng ký.

6) Công tác TTVH, VN, TDTT:

- Tăng cường quản lý nhà nước trên lĩnh vực văn hoá. Tiến hành kiểm tra các dịch vụ văn hoá trên địa bàn, thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở các điểm kraoke, internet hoạt động đúng quy định Pháp luật, bên cạnh đó chấn chỉnh các hoạt động dịch vụ kinh doanh văn hoá trên địa bàn, không xảy ra các tệ nạn xã hội, các hoạt động kinh doanh bất hợp pháp làm ảnh hưởng đến thuần phong mỹ tục và đời sống của nhân dân.
- Tổ chức lễ phát động Tháng hoạt động thể dục, thể thao cho mọi người và Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2022.
- Củng cố bổ sung BCĐ phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”. Tiến hành lập thủ tục đăng ký xây dựng thôn văn hoá, gia đình văn hoá năm 2022. 

- Tiếp tục nâng cao hiệu quả hoạt động của đài truyền thanh, tiếp âm đài các cấp và phản ảnh các hoạt động của địa phương. 

- Tổ chức trang trí khẩu hiệu, cờ ở cơ quan cũng như​ trên các tuyến đường, vận động các cơ quan đơn vị, trường học đóng trên địa bàn xã treo khẩu hiệu và cờ Tổ quốc ở cơ quan, vận động nhân dân ra quân dọn vệ sinh đường làng, ngõ xóm, làm cổng chào, trang trí khẩu hiệu chào mừng tại các điểm nhà văn hoá, vận động nhân dân treo cờ Tổ quốc tại gia đình để chào mừng kỷ niệm 92 năm ngày thành lập Đảng CSVN 3/2 và đón Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, và 47 năm ngày giải phòng quê hương và các ngày Lễ lớn.
7)Công tác nhân đạo từ thiện:
Trong dịp Tết Nhâm Dần 2022, UBND, UBMTTQVN xã, Các Hội đoàn thể, Hội Chữ thập đỏ xã đã phối hợp tổ chức chương trình Xuân đoàn kết, Tết vì người nghèo và chương trình Xuân yêu thương đã tặng 811 xuất quà, mỗi suất quà trị giá từ 200 nghìn đồng đến 1 triệu đồng, với tổng giá trị 303.300.000đ cho các đối tượng là hộ nghèo, cận nghèo, hộ khó khăn và nạn nhân chất độc da cam trên địa bàn xã.
IV/AN NINH-QUỐC PHÒNG:
- Ra quân lập lại TTATXH, TTATGT trên địa bàn, tổ chức lực lượng chặt dọn cây cối và tháo gỡ các loại biển báo che chắn tầm nhìn trên các tuyến đường giao thông. Tiếp tục thực hiện NQ 32/CP, tổ chức tuần tra kiểm soát giao thông, qua tuần tra đã phát hiện và xử phạt các trường hợp vi phạm luật giao thông.

- Tổ chức lực lượng trực SSCĐ đảm bảo theo kế hoạch, tổ chức lực lượng tuần tra kiểm sát địa bàn bảo vệ tốt tình hình ANCT trên địa bàn.

- Trong quý I trên địa bàn xã tình hình an ninh chính trị cơ bản ổn định không có gì xảy ra, nhân dân chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước.

- Tình hình trật tự an toàn xã hội trong quý xảy ra 09 vụ, trong đó có: 01 trường hợp sử dụng công cụ kích điện để khai thác thuỷ sản (châm chích cá), 01 vụ dùng súng tự chế để săn bắn chim, 01 vụ đánh nhau, 01 vụ đạp phá tài sản, 01 vụ trộm cắp gà, 02 vụ tai nạn giao thông, 01 vụ đánh bạc, 01 vụ mại dâm.
- Thực hiện chỉ tiêu nhiệm vụ quốc phòng năm 2022, địa phương Duy Hòa có 18 thanh niên lên đường làm NVQS, 4 thanh niên làm NVCA đạt 100% kế hoạch huyện giao.

V/CÔNG TÁC XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH.

- Duy trì việc tiếp nhận và hoàn trả hồ sơ theo đề án cải cách thủ tục hành chính. Duy trì hội họp của thành viên UBND. Tiếp tục cụ thể hóa và triển khai thực hiện đạt hiệu quả Nghị quyết HĐND năm 2022.
- Xây dựng kế hoạch chuyển đổi số, xây dựng xã thông minh tại xã Duy Hòa năm 2022, đồng thời ra quyết định thành lập Ban chỉ đạo, ban hành quy chế hoạt động theo quy định. Tổ chức tập huấn nâng cao nhận thức cho cán bộ, công chức về chuyển đổi số.
- Duy trì tốt công tác tiếp dân giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân, giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân kịp thời.

Trong quý I/2022 đã tiếp nhận:
+ Lĩnh vực Tư pháp – Hộ tịch: 775 trường hợp 

+ Lĩnh vực TBXH: 82 hồ sơ thuộc các lĩnh vực: cải chính hồ sơ liệt sĩ, làm thẻ BHYT, hồ sơ thờ cúng, hồ sơ mẹ VNAH, hồ sơ khuyết tật…

VI/ĐÁNH GIÁ CHUNG:
Trong quý I/2022 mặt dù gặp những khó khăn nhất định, song dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của BCH Đảng bộ và ngành cấp trên, sự phối hợp với Mặt trận, các Đoàn thể, UBND xã đã chỉ đạo tổ chức thực hiện nhiệm vụ KT-XH đạt được những kết quả đáng kể: Công tác chỉ đạo sản xuất đạt hiệu quả, làm tốt công tác phòng chống dịch trên đàn gia súc, gia cầm; công tác thu ngân sách đạt khá, đảm bảo chi lương, phụ cấp và các hoạt động trong quý. Xây dựng cơ sở hạ tầng tiếp tục được đầu tư, các tiêu chí xây dựng nông thôn mới được tập trung triển khai thực hiện. Tổ tiếp nhận hoàn trả hồ sơ cơ bản giải quyết nhanh và đảm bảo các thủ tục cho tổ chức, công dân. Tình hình ANCT và TTATXH được giữ vững.

Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn những tồn tại hạn chế làm ảnh hưởng không nhỏ đến quá trình tổ chức thực hiện nhiệm vụ KT-XH ở địa phương cần được khắc phục đó là:

- Tình hình dịch bệnh xảy ra trên đàn gia súc tuy đã được khống chế tuy nhiên làm ảnh hưởng đến công tác tái đàn và phát triển đàn trên địa bàn xã.
- Tình hình dịch bệnh COVID-19 diễn biến ngày càng phức tạp ảnh hưởng không nhỏ đến đời sống kinh tế xã hội của địa phương.

- Công tác thu ngân sách xã tuy có triển khai nhưng một số khoản thu tỉ lệ đạt còn thấp như: phí môi trường.
- Tình hình thời tiết diễn biến phức tạp gây thiệt hại nặng nề cho bà con nhân dân, ảnh hưởng đến đời sống của bà con nhân dân sản xuất nông nghiệp.
- Do tình trạng thanh niên đi làm ăn xa làm ảnh hưởng đến công tác khám tuyển NVQS.

PHẦN THỨ HAI

NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM QUÝ II/2022

1)Lĩnh vực kinh tế:

Vận động nhân dân thu hoạch nhanh gọn cây trồng vụ Đông Xuân và chuẩn bị đầy đủ các điều kiện để sản xuất vụ Hè Thu. Đồng thời xây dựng Phương án phòng chống hạn cho mùa khô.

Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm. Thường xuyên phun thuốc tiêu độc khử trùng tại các vùng trọng điểm như khu vực chợ, các điểm chăn nuôi lớn và trong nhân dân.

Triển khai kế hoạch quản lý bảo vệ PCCCR không để xảy ra cháy rừng trong mùa khô.

Chú trọng công tác quản lý đất đai, hoàn thành thủ tục đề nghị về trên cấp giấy chứng nhận QSD đất và giải quyết nhanh chóng các loại hồ sơ về đất đai cho tổ chức, công dân theo đúng qui định. Xử lý cương quyết và kịp thời các trường hợp lấn chiếm lòng lề đường để đổ vật liệu xây dựng, phơi nông sản. 

Tăng cường công tác quản lý tài nguyên khoáng sản, phát hiện và xử lý kịp thời các trường hợp sai phạm.
Tiếp tục vận động nhân dân phát triển các ngành nghề hiện có ở địa phương.

Duy trì và mở rộng các dịch vụ cung ứng vật tư nông nghiệp, làm tốt công tác sản xuất lúa giống. 

Tập trung chỉ đạo đẩy mạnh công tác thu ngân sách Nhà nước đảm bảo các hoạt động và đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng.
2)Công tác xây dựng cơ sở hạ tầng và xây dựng nông thôn mới:

- Tranh thủ các nguồn vốn để xây dựng một số công trình như: 
+ Bê tông hóa GTNT theo kế hoạch 2022, bê tông hóa tuyến đường kết nối tại thôn Cổ Châu, cải tạo đồng ruộng tại thôn Vĩnh Trinh, xây dựng mái che, tường rào trạm y tế.
- Tiếp tục tuyên truyền về phong trào xây dựng nông thôn mới bằng nhiều hình thức để tạo sự chuyển biến tích cực từ đó nhân dân hưởng ứng thực hiện có hiệu quả, từ đó hoàn thiện và nâng cao chất lượng các tiêu chí xây dựng nông thôn mới. 

3)Lĩnh vực VH-XH:


- Tổ chức thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch COVID-19 trên địa bàn xã.

- Duy trì tốt công tác khám chữa bệnh cho nhân dân, tiếp nhận các chương trình y tế quốc gia, phối hợp các ngành cấp trên kiểm tra và hướng dẫn về vệ sinh an toàn thực phẩm cho nhân dân trên địa bàn không để xảy ra ngộ độc ăn uống, triển khai các biện pháp phòng trừ dịch bệnh trong mùa hè. 

- Tổ chức truyền thông dân số đợt 1/2022 đạt kết quả và tổ chức các hoạt động nhân tháng hành động trẻ em. 

- Thực hiện tốt công tác chi trả các chế độ cho các đối tượng, giải quyết tốt các hồ sơ còn tồn đọng và phát sinh.
- Tiếp tục nâng cao hiệu quả hoạt động của trạm truyền thanh, triển khai thực hiện có hiệu quả Quy chế hoạt động của Ban biên tập nhằm nâng cao chất lượng tin bài phản ảnh các hoạt động của địa phương. Tiếp tục tuyên truyền các hình thức phòng chống dịch COVID-19, tổ chức tốt công tác tuyên truyền trực quan trong các ngày lễ, tham gia đầy đủ và đạt kết quả tốt các hoạt động văn hóa văn nghệ.

- Tiếp tục nâng cao chất lượng xây dựng thôn văn hóa, gia đình văn hóa, triển khai việc thực hiện xây dựng Tộc họ văn hoá.

- Tăng cường các hoạt động quản lý Nhà nước về văn hóa và dịch vụ văn hóa, phối hợp với các ngành chức năng kiểm tra, phòng ngừa, ngăn chặn các tệ nạn xã hội.

- Tiếp tục phát động và xây dựng phong trào hủ gạo tình thương đồng tiền nhân đạo để giúp đỡ các trường hợp rủi ro bất hạnh trên địa bàn.

- Làm tốt công tác chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em nhất là trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Tiếp tục vận động các tổ chức cá nhân nhận đỡ đầu các em có hoàn cảnh đặt biệt khó khăn.

4)Công tác An ninh Quốc phòng:
Tiếp tục giữ vững ổn định tình hình ANCT và TTATXH trên địa bàn, điều tra xử lý kịp thời các vụ việc xảy ra, tăng cường công tác trấn áp tội phạm đảm bảo trật tự xã hội trên địa bàn. Triển khai phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trên địa bàn 07 thôn.

Duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu đảm bảo giữ vững tình hình ANCT - TTATXH trên địa bàn.

5)Công tác xây dựng chính quyền:

Duy trì công tác tiếp nhận và hoàn trả hồ sơ theo cơ chế 1 cửa, duy trì giao ban hội họp của thành viên UBND, phối hợp với Mặt trận, các Đoàn thể triển khai thực hiện đạt hiệu quả Nghị quyết HĐND xã.
Tiếp tục bố trí, sắp xếp và thường xuyên đưa đi đào tạo trình độ chính trị cũng như chuyên môn nghiệp vụ nhằm nâng cao chất lượng cán bộ, công chức.
Trên đây là báo cáo sơ kết nhiệm vụ quý I và phương hướng nhiệm vụ trọng tâm quý II/2022. Đề nghị các ngành ra sức thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Trong quá trình thực hiện thường xuyên báo cáo về UBND (qua VPUBND) để theo dõi chỉ đạo. Kính đề nghị BTV Đảng ủy quan tâm theo dõi chỉ đạo, Mặt trận và các ngành đoàn thể phối hợp đồng bộ để UBND xã tổ chức thực hiện nhiệm vụ quý II/2022 cũng như chương trình công tác năm 2022 đạt kết quả.
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